

Николаев объявил экологическую катастрофу. Омуль в шоке

Катастрофа

Депутат Государственной Думы от Иркутской области Николай Николаев 5 апреля сего года огорошил издание «МК Байкал» сообщением об экологической катастрофе на Байкале.

Пикантность ситуации придавал тот факт, что о катастрофе, кроме Николаева, никто не подозревал. Слышали, конечно, о снижении запасов омуля, но о том, что она снизилась до нуля, знал один Николаев. Свою осведомлённость депутат объяснил тем, что именно его избрало для своего обращения руководство Байкальского филиала ФГБУ «Главрыбвод», письменно предупредив о грядущем катаклизме.

«Рыбаки в письме мне сообщили, что просто омуля нет. Поэтому его даже не отлавливали для заготовки икры. И они пишут, что инкубация омуля и выпуск личинок байкальского омуля селенгинской расы в этот период не проводились. Более того, на 1 января 2017 года заложенной на инкубацию икры омуля нет. Это означает, что мы действительно стоим на пороге катастрофы», – сообщил встревоженный Николаев.

Будь председатель комитета ГД по природным ресурсам чуть поопытней, его, безусловно, насторожила бы фраза «омуль селенгинской расы». Но не таков наш герой, вникать в мелочи – не его стихия. А зря, поинтересовался бы популяциями омуля перед тем как шум поднимать, глядишь не попал бы в очередной просак.

Больше всех удивился заявлению Николаева начальник того самого Байкальского филиала «Главрыбвода» Леонид Михайлик. Да и как было не удивиться, когда осенью 2016 года заводами его предприятия для воспроизводства было выловлено 10 787 особей омуля, а в данный момент только на Большереченском рыбозаводе инкубируется 63,64 миллиона живых икринок.

Опровержение

Как выяснилось, письмо депутат Николаев получил от заведующего хозяйством Селенгинского завода, в то время как в Байкальский филиал входят ещё три подразделения, о чём и поспешил сообщить Михайлик:

«Считаем необходимым прояснить ситуацию по заготовке и инкубации икры на заводах, входящих в состав Байкальского филиала ФГБУ «Главрыбвод», так как появившаяся в некоторых региональных СМИ информация основана на данных из письма заведующего хозяйством Селенгинского экспериментального рыбозавода, в котором речь шла о наличии икры омуля в цехе только этого завода».

В общем, катастрофу пришлось отменить, хотя понервничать мы, конечно, успели. Но нет худа без добра. Теперь Николай Петрович как минимум будет знать, что начальник Байкальского филиала «Главрыбвода» и завхоз Селенгинского экспериментального завода – это не всегда один и тот же человек.

[Омуль и Николаев:](#)

Напомним, что Николаев «пляшет вокруг омуля» вот уже полгода, но движения в этом танце по-прежнему неуклюжие. Не смог он обойти

вопрос о запрете на вылов омуля и на этот раз, призвав ввиду грядущей «катастрофы» прекратить все дискуссии по этой теме и срочно создать новые рабочие места для всех жителей рыболовецких посёлков. В общем, старая песня.

Резюме

То, что Николай Николаев некомпетентен во всех вопросах, кроме религиоведения, которому его обучали в Православном университете, мы поняли ещё во время выборов в Государственную Думу. Равно как и то, что новоявленный сибиряк излишне эмоционален, и его хлебом не корми – дай только повод поистерить. Но на то, что в стенах Государственной Думы наш избранник научится перед впадением в истерику хотя бы вникать в суть вопроса, мы всё-таки надеялись. Увы, напрасно.



Фото: fedpress.ru

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Соня Нореман © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК, РОССИЯ, БУРЯТИЯ 👁 31351
07.04.2017, 13:41 📌 1448

URL: <https://babr24.com/?ADE=157929> Bytes: 4016 / 3505 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)